

**Zmluva o spotrebiteľskom úvere - revolvingový úver**

Home Credit Slovakia, a.s., Teplická 7434/147, 921 22 Piešťany
v mene ktorej konajú 2 členovia predstavenstva, IČO: 36234176,
tel.: 0850 111 118, zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Trnava
v oddiele: Sa, vo vložke č.: 10130/T (ďalej len „Spoločnosť“ alebo „my“)



Ovládajte svoje financie odkiaľkoľvek
www.homecredit.sk/mobilna-aplikacia

Evidenčné číslo	Číslo zmluvy (variabilný symbol)		
KLIENT Rodné číslo	Priezvisko	Meno	Titul
Telefón - pevná linka	Mobil	E-mail	
Rodinný stav	Počet vyživovaných detí	Druh bývania	
Číslo dokladu totožnosti	Dátum narodenia		
Trvalé bydlisko			
Adresa pre doručovanie pošty			
ZDROJ PRÍJMU Zdroj hlavného príjmu	Je zamestnaný od - mesiac/rok		
Názov zamestnávateľa	IČO		
Telefón	Sídlo		
Čistý hlavný mesačný príjem	Čistý vedľajší mesačný príjem		
Celkový čistý mesačný príjem	Čistý mesačný príjem partnera(ky)		

ZOZNAMUJEME VÁS ZVLÁŠŤ S TÝMITO USTANOVENIAMÍ ÚVEROVÝCH PODMIENOK

Na základe zmluvy môžete po našom odsúhlasení čerpať peňažné prostriedky prostredníctvom karty alebo iným dohodnutým spôsobom až do výšky úverového rámca. Úverový rámec je maximálna možná výška úveru, ktorú môžete čerpať.

Úverový rámec je možné v priebehu trvania zmluvy zvýšiť v súlade s podmienkami uvedenými v úverových podmienkach. Môžeme Vám zaslať písomný návrh novej výšky úverového rámca s tým, že jej horný limit je maximálne 15 000 EUR. Návrh Vám môžeme zaslať aj elektronickými prostriedkami. S novou výškou úverového rámca súhlasíte tým, že uskutočnite čerpanie úveru, ktoré prekročí pôvodnú výšku úverového rámca (tzn. po prijatí návrhu novej výšky rámca vyčerpáte sumu vyššiu, ako je aktuálny nevyčerpaný zostatok).

Úverový rámec je možné v priebehu trvania zmluvy aj znížiť, a to v súlade s podmienkami uvedenými v úverových podmienkach. Ak so znížením úverového rámca nesúhlasíte, môžete zmluvu okamžite vypovedať. Dňom, kedy dôjde k doručeniu výpovede na našu adresu, sa stáva splatnou nesplatená časť úveru i s úrokom a prípadnými poplatkami. Úverový rámec je možné znížiť aj na základe Vašej písomnej, telefonickej alebo elektronickej žiadosti.

Úrok a úhrada za poistenie prirastajú k istine, a to vždy k poslednému dňu zúčtovacieho obdobia.

Za splnenia dohodnutých podmienok (najmä v prípade porušenia Vašich zmluvných povinností) nám musí byť celý čerpaný úver na požiadanie splatený (tzv. zosplatenie úveru). V niektorých prípadoch prirastá k poskytnutej istine neuhradený úrok (na ktorý nám vznikol nárok do doby zosplatenia) a nezaplatené úhrady za poistenie.

Úverové podmienky je možné meniť v nadväznosti na zmeny súvisiacich právnych predpisov.

Pohľadávky zo zmluvy sme oprávnení postúpiť tretím osobám.

Sťažnosti, reklamácie a ostatné podania môžete uplatniť na adrese Home Credit Slovakia, a.s., uvedenej v hlavičke tejto zmluvy, alebo v jej prevádzkových priestoroch a na adrese predajcu uvedenej v tejto zmluve.

Dohodli sme sa s Vami, že Vám pri podpise zmluvy bude vydaná virtuálna karta v mobilnej aplikácii. O vydanie fyzickej karty namiesto virtuálnej môžete požiadať kedykoľvek počas trvania zmluvy.

VYHLÁSENIA

Podpisom zmluvy uzatvárame aj zmluvu o platobných službách v rozsahu podľa Hlavy 4 úverových podmienok.

Svojím podpisom výslovne vyhlasujete, že nie ste politicky exponovanou osobou v zmysle zák. č. 297/2008 Z. z., o ochrane pred legalizáciou príjmov z trestnej činnosti a ochrane pred financovaním terorizmu.

Podpisom tejto časti vyhlasujete, že pokiaľ je Váš majetok súčasťou spoločného imania manželov, informovali ste manžela/manželku o zámere uzavrieť túto zmluvu a Váš manžel/manželka s tým súhlasí.

Svojím podpisom vyhlasujete, že ste sa dostatočne oboznámili so všetkými ustanoveniami týkajúcimi sa nižšie uvedených finančných služieb a porozumeli ste im. Ďalej vyhlasujete, že disponujete dostatočnými finančnými zdrojmi na uhradenie všetkých svojich záväzkov, vrátane záväzkov z nižšie uvedenej úverovej zmluvy, a že považujete svoju finančnú situáciu za primeranú svojim záväzkom.



Týmto podpisom potvrdzujete pravdivosť vyššie uvedených údajov a ďalej potvrdzujete, že ste sa zoznámili s uvedenými ustanoveniami a vyhláseniami.

ÚVER	Druh úveru	Bezúčelový revolvingový úver	Typ úveru	Kód akcie/benefit
	Výška úverového rámca (kreditného limitu)		Ročná úroková sadzba	Mesačná úroková sadzba
	Výška minimálnej mesačnej splátky		Frekvencia splátok	

Splátka sa počíta z dlžnej sumy nerozloženej do splátkového programu. K výške mesačnej splátky úveru bude pripočítaná prípadná splátka zo splátkového programu. Ak splácať iba splátkové programy, je mesačná splátka tvorená súčtom ich splátok.

ŠIKOVNÝ ÚČET	ŠIKOVNÝ ÚČET PLUS
RPMN	RPMN
Celková čiastka splatná spotrebiteľom	Celková čiastka splatná spotrebiteľom

Predpoklady použité pre výpočet RPMN uvedenej v zmluve o úvere v súlade s prílohou č. 2, písm. a), c), e) k zákonu č. 129/2010 Z. z. – čerpanie celej výšky úveru okamžite, bezhotovostne, v plnej výške, pri najvyšších poplatkoch a najvyššej úrokovej sadzbe, poskytnutí úveru na obdobie jedného roka a splatení v dvanástich mesačných splátkach s rovnakou výškou istiny. Výška minimálnej mesačnej splátky sa do tohto výpočtu nezapočítava.

PREHĽAD SLUŽIEB, POPLATKOV A ODMIEN PLATNÝ K 3.3.2025 (Sadzobník)

Tarifa:

Základné

Mesačný poplatok za vedenie účtu: **Šikovný účet** 0 EUR / **Šikovný účet PLUS** 1,49 EUR

Mesačný poplatok za elektronický výpis: 0 EUR

Mesačný poplatok za papierový výpis (za predpokladu, že Vám informácie z výpisu poskytneme aj iným spôsobom): 1,49 EUR

Vrátenie preplatku poštovým poukazom: 2,19 EUR

Sadzby a splácanie

Úroková sadzba na bezhotovostné transakcie (pri využití bezúročného obdobia): 0 % p.a.

Úroková sadzba na bezhotovostné transakcie (pri nevyužití bezúročného obdobia), na hotovostné transakcie: 26,28 % p.a.

Úroková sadzba pre transakcie zaradené do splátkových programov: 0 % - 25,08 % p.a.

Úroková sadzba pre jednu transakciu ročne zaradenú do splátkového programu: **Šikovný účet** 0 % - 25,08 % p.a. / **Šikovný účet PLUS** 0 % p.a.

Mesačná splátka: 4 % z dlhu, min. 12 EUR (navýšená o prípadné splátky z jednotlivých splátkových programov)

Bezúročné obdobie: až 51 dní

Ďalšie

Vydanie platobnej karty: ÁNO

Vrátenie 10 % zaplatených úrokov za každé 3 mesiace: **Šikovný účet** NIE / **Šikovný účet PLUS** ÁNO

Využitie výhod Premia programu: ÁNO

Hotovosť

Poplatok za prvý výber v mesiaci z bankomatu v SR alebo v zahraničí, na prepážkách bánk a zmenární (cash advance): 0 EUR

Poplatok za druhý a ďalší výber v mesiaci z bankomatu v SR alebo v zahraničí, na prepážkách bánk a zmenární (cash advance): 2,19 EUR

Poplatok za informáciu o zostatku v bankomate: 0,75 EUR za každé zobrazenie

Poistenie

Mesačná úhrada za poistenie schopnosti splácať – balíček MAXIM+: 8,9 % z minimálnej splátky úveru bez úhrady za poistenie

Mesačná úhrada za poistenie schopnosti splácať – balíček MAXIM: 5,9 % z minimálnej splátky úveru bez úhrady za poistenie

Čo máte navyše zadarmo?

Vedenie karty; blokáciu karty; vydanie náhradnej karty; zaslanie kódu PIN poštou; vrátenie preplatku na bankový účet

Dohodli sme sa s Vami, že Vám pri podpise zmluvy o úvere poskytujeme Šikovný účet v rozsahu služieb, poplatkov a odmien zodpovedajúcich tarife Šikovný účet. Zvolenú tarifu a s nej spojený rozsah služieb, poplatkov a odmien môžete zmeniť spôsobom uvedeným v § 11 Hlavy 3 úverových podmienok. Podpisom zmluvy o úvere potvrdzujete prevzatie Prehľadu služieb, poplatkov a odmien (ďalej len „sadzobník“) a prejavujete súhlas byť týmto sadzobníkom v celom rozsahu viazaný.

INFORMÁCIE K ŠPECIFICKÉMU SPLÁTKOVÉMU PROGRAMU DESATINA

Dohodli sme sa, že jedným zo splátkových programov pre ďalšie nákupy bude splátkový program Desatina 1/10. V rámci tohto programu bude transakcia rozložená do 11 splátok vo výške 1/10 výšky transakcie. Súhlasíte, že z dôvodu zaokrúhľovania môže dochádzať k nepatrným rozdielom vo výške poslednej splátky. Konkrétne údaje týkajúce sa splátkového programu obdržíte v pravidelnom mesačnom výpise.

Pri výške čerpania z revolvingového úveru 100,00 EUR, výške splátky 10,00 EUR, dobe trvania splátkového programu 11 mesiacov do 20. dňa v mesiaci, v ktorom je splatná posledná splátka, je ročná úroková sadzba 17,52 %, RPMN 19,1 %, celková suma splatná spotrebiteľom 110,00 EUR. Príklad je vypočítaný za predpokladu, že čerpanie sa uskutoční 1.5.2025, úhrada prvej splátky je 20.6.2025 a splatnosť poslednej splátky je 20.4.2026. Hodnoty sa vzťahujú iba k čerpaniu rozloženému do splátkového programu a nezohľadňujú ďalšie prípadné transakcie a poplatky splácané štandardným spôsobom.

Voľbou niektorého z balíčkov poistenia a podpisom Prihlášky do poistenia si k zmluve dohodnete poistenie schopnosti splácať v rozsahu vybraného balíčka podľa skupinovej Rámcovej poistnej zmluvy č. HCSCPI 1/2020, uzatvorenej medzi nami ako poistníkom a MAXIMA poisťovnou, a.s., IČO: 61328464, ako poistiteľom. Poistenie je dobrovoľnou doplnkovou službou k Vašej zmluve o úvere a úhrada za poistenie je účtovaná na ťarchu Vášho úverového účtu. Informačný formulár k neživotnému poisteniu a životnému poisteniu bez odkupnej hodnoty, Informácia pred prístupím k poisteniu, Informačný dokument o poistnom produkte a Rámcová poistná zmluva k dohodnutému poisteniu sú súčasťou Prihlášky do poistenia a boli Vám poskytnuté pred uzatvorením poistenia. Prihlášku do poistenia spolu so všetkými dokumentami týkajúcimi sa poistenia dostanete v prípade dohodnutia poistenia spolu so zmluvou.

PLATOBNÉ ÚDAJE **Splátku poukazujte na účet číslo SK51 1100 0000 0026 2973 8650 Tatra banka, a.s. Ako variabilný symbol uvádzajte číslo zmluvy.**

Ak číslo neuvediete, nie je možné platbu identifikovať a budeme to brať ako nezaplatenie splátky úveru so všetkými dôsledkami. V prípade, ak nás dodatočne informujete o uskutočnenej úhrade a doložíte jej údaje, na základe ktorých bude možné platbu identifikovať, bude úhrada zaúčtovaná na úhradu splátky úveru s pôvodným dátumom úhrady.

DÔSLEDKY NESPLÁCANIA ÚVERU podľa úverových podmienok:

- Poplatok za prvú upomienku: 5 EUR. Neúčtuje sa, pokiaľ sa jedná o úplne prvú upomienku, ktorú Vám za dobu trvania zmluvy zasielame.
- Poplatok za druhú a ďalšiu upomienku: 12 EUR. Môžete dostať maximálne 2 splotatnené upomienky za kalendárny mesiac, po zosplatnení ich už neposielame (zosplatnenie je výzva k úhrade celého čerpaného dlhu).
- Zmluvná pokuta za neuhradenie splátky: 17 EUR. Táto sankcia sa účtuje iba jedenkrát počas trvania zmluvy, a to obvykle pri omeškaní dlhšom ako kalendárny mesiac.
- Úrok z omeškania v zákonnej výške, teda vo výške základnej úrokovej sadzby Európskej centrálnej banky platnej k prvému dňu omeškania zvýšenej o päť percentuálnych bodov. Úroková sadzba je stanovená v súlade s aktuálne platným nariadením vlády. Dohodnuté sankcie nebudú účtované v prípade, kedy by ich naúčtovaním bola prekročená maximálna možná výška sankcií. V prípade, že ste sa celkom alebo čiastočne oneskorili s platením aspoň troch splátok, sme tiež oprávnení úver zosplatniť.

Svojím podpisom zmluvy ďalej potvrdzujete, že pred uzavretím zmluvy ste prevzali formulár so štandardnými európskymi informáciami o spotrebiteľskom úvere, ktorý bol vyhotovený v súlade s právnymi predpismi, a bolo Vám poskytnuté náležité vysvetlenie.

ZÁKONNÉ INFORMÁCIE K VAŠEJ ZMLUVE

- 1) Zmluva a zmluva o platobných službách sa uzatvára na dobu neurčitú.
- 2) Úver Vám umožňuje čerpať peňažné prostriedky prostredníctvom karty alebo iným dohodnutým spôsobom.
- 3) Odo dňa zosplatnenia musíte platiť dohodnutý úrok až do chvíle, než nám vrátite požičané peniaze. Tento úrok už k istine neprirastá.
- 4) Za predčasné splatenie úveru od Vás nebudeme požadovať náhradu vzniknutých nákladov spojených s týmto predčasným splatením.
- 5) V prípadoch, keď máme dôvod požadovať predčasné splatenie úveru (Hlava 7 § 2 písm. b) a c) úverových podmienok), môžeme odstúpiť od zmluvy, pozastaviť čerpanie už poskytnutého úveru alebo dohodnutý úver neposkytnúť.
- 6) Od zmluvy môžete odstúpiť do 14 kalendárnych dní od jej uzavretia, a to bez uvedenia dôvodu a bez zaplatenia zmluvnej pokuty. Odstúpenie je potrebné uplatniť písomne na adrese nášho sídla uvedeného v zmluve. Lehota pre odstúpenie sa považuje za dodržanú, ak nám odstúpenie odošlete najneskôr v posledný deň tejto lehoty. Ak sme Vám úver už poskytli, musíte nám ho vrátiť najneskôr do 30 dní odo dňa odoslania odstúpenia. V takom prípade nám musíte vrátiť poskytnuté finančné prostriedky, úrok do dátumu ich splatenia a prípadné poplatky. Úrok sa vypočíta na základe úrokovej sadzby dohodnutej v zmluve. Ak nám požičané peniaze vrátite do 30 dní od uzavretia zmluvy, uvedené úroky a poplatky Vám nebudeme účtovať.
- 7) Zmluvu môžete ukončiť odstúpením od zmluvy za podmienok uvedených vyššie v predošlom bode alebo písomnou výpoveďou. Pokiaľ zmluvu vypoviete Vy, je výpovedná lehota 1 mesiac, pokiaľ ju vypovedáme my, je výpovedná lehota 2 mesiace a začína plynúť dňom doručenia výpovede druhej zmluvnej strane. Dohodli sme sa, že zmluva bude automaticky ukončená uplynutím 3 rokov od posledného pohybu na vašom úverovom účte. Na účely tohto ustanovenia sa za pohyb nepovažuje storno/zrušenie skôr uskutočnenej transakcie.
- 8) Orgánom dohľadu nad dodržiavaním povinností stanovených zákonom o spotrebiteľských úveroch je Národná banka Slovenska, Imricha Karvaša 1, 813 25 Bratislava.

9) Dohodli sme sa, že môžeme zmeniť výšku úrokovej sadzby a RPMN. V prípadoch, ak sa o viac ako 2 % zmení úroková sadzba úverov na medzibankovom trhu v SR (EURIBOR) oproti rovnakej sadzbe zverejnenej v deň podpisu zmluvy alebo v najbližší nasledujúci deň, kedy bola táto sadzba zverejnená, môžeme výšku ročnej úrokovej sadzby zmeniť o rozdiel medzi aktuálnou a pôvodnou sadzbou zverejnenou v deň podpisu zmluvy. Úrokovú sadzbu môžeme týmto spôsobom meniť opakovane.

Ďalej sme oprávnení aj opakovane meniť úrokovú sadzbu o mieru celkovej inflácie (vyjadrenej v %) za obdobie predchádzajúceho kalendárneho roka, pokiaľ miera celkovej inflácie presiahne 2 %. V takom prípade môžeme zmeniť výšku ročnej úrokovej sadzby práve o výšku inflácie vyjadrenej v %. Pri výpočte inflačného nárastu bude postupované podľa indexu rastu spotrebiteľských cien (CPI) za predchádzajúci kalendárny rok, ktorý zverejňuje Štatistický úrad SR. Zmenu sme povinní Vám bezodkladne oznámiť. Ak so zmenou nebudete súhlasiť, ste oprávnení zmluvu okamžite vypovedať.

V sporoch vyplývajúcich zo spotrebiteľských zmlúv vrátane sporov súvisiacich s poskytovaním platobných služieb máte možnosť alternatívneho riešenia sporov u Inštitútu alternatívneho riešenia sporov Slovenskej bankovej asociácie, a to v prípade ak sme neuskutočnili nápravu na základe Vašej sťažnosti/reklamácie, viac informácií na www.institutars.sk. Subjekt alternatívneho riešenia sporov, ktorý je oprávnený riešiť spory súvisiace s poskytovaním platobných služieb, si podľa Vašej voľby môžete takisto vybrať. Aktuálne je ďalším subjektom alternatívneho riešenia sporov, ktorý si môžete vybrať, Spoločnosť ochrany spotrebiteľov (S.O.S) Poprad (viac informácií na www.sospotrebiteľov.sk).

PREVZATIE ÚVEROVÝCH PODMIENOK

Neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy sú úverové podmienky spoločnosti Home Credit Slovakia, a.s. s kódom ISIKU125. Vy, ako klient, týmto podpisom potvrdzujete, že ste s uvedenými podmienkami oboznámení, sú Vám všetky ich ustanovenia zrozumiteľné, považujete ich za dostatočne určité a prejavujete súhlas byť nimi viazaní.

Ďalej potvrdzujete, že uvedené podmienky Vám boli pred uzavretím úverovej zmluvy poskytnuté v elektronickej podobe na e-mail uvedený v zmluve. V tejto súvislosti potvrdzujete, že e-mail je Vaším e-mailom.

 ←

PODPIS KLIENTA

PREDAJCA/SPROSTREDKOVATEĽ

Názov _____ IČO _____

Sídlo _____

Samostatný finančný agent oprávnený vykonávať finančné sprostredkovanie pre viacerých veriteľov.

Dátum podpisu	Za Home Credit Slovakia, a.s.	Klient
		 ← _____ PODPIS KLIENTA